

Эмомали Рахмон призвал СМИ Таджикистана дать достойный ответ лживым сообщениям и статьям, опубликованным в Интернет сайтах

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон в своем ежегодном послании парламенту страны 15 апреля, сделал ряд замечаний в адрес некоторых Интернет сайтов, которые по его словам ведут сознательную и злонамеренную кампанию, направленную против Таджикистана.

По его словам, совершенно очевидно, что независимость государства таджиков и наша многовекторная политика не по душе определённым кругам. «Достаточно взглянуть хотя бы на заголовки предвзятых и явно заказных материалов - и создается впечатление, будто нашему государству не удалось добиться политической, экономической и социальной стабильности, и перспективы его развития являются туманными», - подчеркнул Эмомали Рахмон.

Он заметил, что из анализа, проведенного экспертами, явствует, что в 2004-2007 годах через действующие в Таджикистане Интернет-сайты было распространено около 30 тысяч информации и репортажей. Более 80% из них представляли собой исключительно клевету, злословие, предвзятые материалы и необоснованные прогнозы.

Глава государства подчеркнул, что национальные интересы требуют, чтобы средства массовой информации были не только мощным информационным инструментом, но и служили щитом государства в навязанной информационной борьбе, давали достойный ответ на лживые сообщения и статьи, способствовали сохранению стабильности общества и укрепляли в людях веру в хорошее будущее.

Мониторинговая служба НАНСМИТ